

*Сибирская газета - Новосибирск - 1997*

# РОХЕЛИО АЛЬБЕРТО - *gek* ИЛИ ЛУИС ГЕРРА? - *(~5d) - с. 3*

Киноактеры, судя по всему, смирились с мыслью, что чаще всего их называют именами сыгранных ими персонажей. В. Тихонов всегда будет Штирлицем, Л. Броневой — Мюллером, а А. Демьяненко — Шуриком.

Мексиканский актер Рохелио ГЕРРА навсегда останется в сердцах телезрителей СНГ под именем Луис Альберто.

По-видимому, не одной мне показалось, что в последнем кадре известного сериала Марианна улыбалась как-то многообещающе... Что дало повод для очередной вспышки ревности Луиса Альберто и заставило его самостоятельно проследовать по пути Вероники Кастро. Правда, маршрутом более сложным: Санкт-Петербург — Новосибирск — Екатеринбург — Пермь — Воронеж — Тверь — Рига — Москва — Бишкек — Сочи — Киев — Самара.

По пути актер знакомит зрителей со своими коллегами, приехавшими вместе с ним из Мексики, а также со своей супругой Мирабель Герра, встречается с журналистами и отвечает на их вопросы.

Так, на пресс-конференции в Новосибирске Рохелио Герра рассказал, что;

...никогда не думал, что окажется в России;

...не был влюблен в Веронику Кастро, и вообще его жена ему доверяет;  
...познакомился со своей будущей супругой, когда ей было 14 лет, долгое время был ее другом, и лишь десять лет назад они поженились. Сейчас у них двое детей — одному пять лет, другому шесть месяцев, и он с удовольствием меняет пеленки младшему;

...можно критиковать сериал, но не игру актеров в нем;

...снялся во многих кинофильмах и играл в театре, но последние 14 лет участвует только в телестановках;

...начал сниматься в «Богатых», когда ему было 42 года;

...в советском кинематографе любит фильм «Летят журавли»;

...в женщинах ценит красоту, культуру и чувство юмора;

...к сожалению, актер, исполнявший роль дона Альберто, скончался в этом году;



...сибирякам желает счастья, здоровья. И что телесериал «Богатые» поможет россиянам пережить трудные времена.

Вот и все, если не считать разочарования нашего фотокорреспондента, когда он увидел госпожу Герра: она оказалась не только не супермоделью, но даже и не худенькой...

**Вероника НИФОНТОВА**  
Фото Александра КОПАЛОВА